

报道 回音

本报发出“到‘荷花’的小摊买束绢花”的倡议后，她的“生意”一下子红火起来

# 为来看望“荷花” 八旬老人转了三次车

爱心市民在选购绢花



□见习记者 牛鹏远/文 张斌/图

本报发出“到‘荷花’的小摊买束绢花”的倡议后，(详见本报4月1日A13版相关报道)许多市民专程找到“荷花”买绢花。昨晚，还不到收摊时间，“荷花”的几十束绢花就被爱心市民抢购一空。

为买绢花，不少人提前半个小时就来了

昨日19时30分左右，在中州中路与定鼎路交叉口东南角的空地上，“荷花”的小摊上卖得只剩下5束绢花，一些市民把钱塞到“荷花”手中便匆匆离开。30元、50元、100元……面对大家的爱

心，“荷花”频频弯腰致谢。81岁的陈老先生转了3次公交车才找到“荷花”的摊位，他把100元钱塞给“荷花”，安慰道：“孩子，啥事都要往前看，没有过不去的坎儿。”

河洛志愿者协会的“天马”将装有4350元钱的信封交给“荷花”。“天马”说，当天恰逢协会举办的征文和摄影大赛颁奖，获奖者将奖品现场拍卖后，又动员大家捐款。

“说好我们19点出摊，一些市民提前半个小时就来了。”帮忙卖花的志愿者“妍妍”说。

晚上卖花的事儿，她至今还瞒着爱人

“孩子她爸爸这两天状态

不错，偶尔还能下床活动。”“荷花”说，多亏大家帮忙，丈夫近期的治疗费用有了着落。

“荷花”说，自己晚上卖花的事情丈夫并不知道，“我白天上班晚上卖花，怕丈夫知道了心疼，便特意交代家人不要向他说卖花的事”。

20时30分左右，几十束绢花售卖一空，“荷花”却没有离开的意思。她说，既然说好了要卖到21点，她不能提前离开。

想帮“荷花”，天盛壹佰也有爱心捐赠点

“我们在天盛壹佰(原工贸大厦)设立了爱心捐赠点，专门接受大家对‘荷花’的捐赠。”“天马”说，想捐款的市民如果联系不到“荷花”，或者有闲置物品，都可以送到这里。如果您看中了哪件物品，也可以掏钱买下。他们会将这些物资转交给“荷花”。

“我们希望在更多的地方设立爱心捐赠点，让更多人帮‘荷花’渡过难关。”“天马”说。

捐赠地点：西工区天盛壹佰健身器材专卖店(从天盛壹佰西门走步行梯上二楼即到)。联系电话：13937991097(“兰魔天使”)

## 爱心对对碰 温暖你我他

大家 帮大家

他是名患有自闭症的男孩，因家人不知情错过了最佳治疗期 谁愿帮他走出封闭的世界

近日，伊川的吴觅博老师在网上讲述了一名有自闭倾向的学生的事情，引起记者关注。

这个男孩名叫良良(化名)，今年13岁，伊川县人，正在当地中学读初二。去年下半年，担任良良英语老师的吴觅博发现，良良几乎不怎么和同学说话，经常一个人皱着眉头、手插在兜里在操场上走来走去。他在课间找良良了解情况，可他什么也不说。

经了解，吴觅博得知良良在小学时就这样了，那时有孩子找良良玩，他却不理，慢慢就没人再找他了。吴觅博试着打开良良的心扉，并让班里的同学跟良良接触，同学们却说：“去找他，他理都不理。”

良良的父亲说，良良从小就不和人交流，和家人也是问一句答一句，从不说多余的话，平时见到外人都会绕着走，家里来

了生人他还会躲屋里。“良良喜欢看电视，特别爱看神话故事和动画片，有时看着还会偷偷地笑，但剧情太复杂的电视剧他看不懂。”良良的父亲说。

3月30日，吴觅博和良良的父亲带着良良来市区诊断，市心理咨询协会秘书长、国家注册二级心理咨询师李晓静在对良良检查后称，良良很早就患了自闭症，但因家人不知情，延误了最佳治疗时期，自闭造成良良智力发育迟缓，语言表达和独立能力很差，需要到治疗自闭症的专科医院或专业康复机构接受治疗。由于治疗需要一笔费用，这可难住了家庭经济条件本来就不好的良良父亲。

吴觅博和良良的父亲说，渴望爱心人士伸出援手，帮帮这个可怜的孩子走出封闭的世界。良良父亲的电话是13525459701。

□记者 丁立

构建和谐社区 创造美好家园

洛阳日报报业集团  
LUOYANG DAILY PRESS GROUP

# 广融之约·洛阳晚报第二届社区文化行 总第33站

本周六 走进涧西区工农办事处兴隆花园社区

晚报社区文化行趣味项目多，大奖等你拿。歌舞表演、戏曲联唱精彩节目不断，互动游戏、幸运大奖惊喜连连，哪个社区报名踊跃，活动就定在哪个社区。欢迎商家、社区踊跃报名。



市记协小记者走社区采访、采风



小记者主持人和社区节主持人同台主持



异彩纷呈的社区节目



国家一级演员刘爱云登台演出



精彩的呼啦圈比赛



现场便民服务

地点：涧西区工农办事处兴隆花园社区

活动热线：63115188 63232410

主办：洛阳市文明办 洛阳市创建办 洛阳市公安局 洛阳市房管局 洛阳市民政局 洛阳日报报业集团 洛阳市物业管理协会 中共涧西区委宣传部 洛阳市戏曲家协会 洛阳市舞蹈家协会 洛阳市杂技团

承办：涧西区工农办事处 涧西区工农办事处兴隆花园社区 兴隆花园管理有限公司 洛阳日报报业集团读者俱乐部

特别鸣谢：河南广融中小企业产权交易有限公司